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Invitation til Vanløses borgerpanel 

 

 

 

Standardrapport  

(et udsnit af indsamlede statistiker over tilmeldte 

til borgerpanelet d. 1.6. 2017) 
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 Ja Nej 

Respondenter 

Er du fyldt 15 år? 99,7% 0,3% 3581 

Har du folkeregisteradresse i Vanløse? 94,9% 5,1% 3582 

Totalt 3588 
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 Procent Antal 

Mand 44,2% 1494 

Kvinde 55,8% 1886 

Respondenter 3380 

 

 

 

 

 Procent Antal 

Grundskole/folkeskole 3,8% 127 

Gymnasial uddannelse ( STX, HF, HTX, HHX) 6,3% 209 

Erhvervsfaglig uddannelse 12,1% 404 

Kort videregående uddannelse (under tre år) 9,8% 326 

Mellemlang videregående uddannelse  (3-4 år) 31,6% 1051 

Lang videregående uddannelse (5 - år) 35,9% 1197 

Ingen gennemført uddannelse 0,5% 16 

Respondenter 3330 
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 Proc
ent 

Anta
l 

Ufaglært arbejde 2,8% 93 

Faglært arbejde 8,4% 279 

Funktionær/tjenestemand (ingen eller kort uddannelse) 7,3% 241 

Højere funktionær/tjenestemand (mellemlang/lang uddannelse uden 

personaleansvar) 

31,5% 1044 

Højere funktionær/tjenestemand (mellemlang/lang uddannelse med 

personaleansvar) 

12,1% 402 

Selvstændig 5,6% 187 

Under uddannelse 7,2% 239 

Pensionist/efterlønsmodtager 16,9% 562 

Orlov 0,5% 15 

Arbejdsløs 3,5% 116 

Andet 4,2% 141 

Respondenter 3319 
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 Procent Antal 

< 49.999 0,6% 21 

50.000-99.999 1,3% 43 

100.000-149.999 3,2% 104 

150.000-199.999 3,6% 119 

200.000-249.999 5,3% 172 

250.000-299.999 4,5% 147 

300.000-349.999 7% 229 

350.000-399.999 6,7% 220 

400.000-449.999 11,2% 367 

550.000-599.999 7,9% 258 

600.000-649.999 6,4% 208 

700.000 < 32,2% 1053 

Ved ikke 10% 326 

Respondenter 3267 
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 Procent Antal 

Almennyttig lejebolig 11,2% 368 

Privat udlejning 11,4% 374 

Andelsbolig 21,6% 710 

Ejerbolig 53,3% 1750 

Fremleje 1,1% 35 

Ungdomsbolig 0,2% 7 

Kollegium 0,1% 4 

Andet 1,5% 50 

Respondenter 3281 

 

 

26. Hvor mange personer bor på adressen? 

 

 Min Max Gennemsnit Total 

Over 18 år 0 83 1,89 6106 

Under 18 år 0 8 1,06 1908 

 

 

27. Hvor mange år har du boet i Vanløse 

 

Min Max Gennemsnit Total 

0 2014 16,62 54457 
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 Procent Antal 

Trafik 75,7% 2469 

Børn & unge 43,3% 1411 

Kultur & Idræt 70,7% 2304 

Byrum 74,8% 2440 

Arrangementer og byliv 70,2% 2288 

Natur & miljø 73,3% 2389 

Erhverv 28,2% 920 

Social & sundhed 51,1% 1667 

Ældre 25,9% 844 

Andet 3,5% 113 

Respondenter 3260 
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Inviterede Ikke tilgængelige Respondenter Svarfrekvens 

3648 0 3590 98,4% 

 

 


